Erratum

Volume 2, Number 2 (1989), in the article "Dirichlet-Type Criteria and Accretiveness Criteria for Complex Sturm-Liouville Operators," by David Race, pages 144-161:

In the Abstract and in (1.1), $w^{-1}(-(pf')'+f)$ should be $w^{-1}(-(pf')'+qf)$. p. 149 In (3.8) the integrand on the left should be "qfg", not "gfg". p. 151 In Corollary 4.3(b) " $\gamma \in \mathbb{C}$ " should be " $\lambda \in \mathbb{C}$ ". In Corollary 4.4 " $e^{i\phi}$ " should be " $e^{-i\phi}$ ".